

经区医院与北大人民医院建医共体

市民在威海当地可足不出户享受到北大人民医院的诊疗服务

本报9月16日讯(记者 陈乃彰) 经过近2个月的前期准备,日前威海市经区医院与北京大学人民医院建立的医疗卫生服务共同体正式启动运行。该医疗共同体的建立,实现了北京三甲医院优势医疗资源的下沉,通过网络,实现预约挂号、预约检查、远程视频病例讨论、远程教学等功能。

医疗卫生服务共同体的建

立,市民在威海本地就可以直接挂北京大学人民医院的专家号和特需号,足不出户就能享受到北京大学人民医院先进、优质的诊疗服务,这将有效的解决了市民看名专家难的问题,满足了威海市民对高精端医疗卫生服务的需求。威海市经区医院与北京大学人民医院医疗共同体是威海首个医疗共

同体,作为威海地区分中心,可将区域内的基层医疗机构接入共同体。其他医疗机构也可借助共同体平台开展临床疑难病例讨论。

北京大学人民医院是集医疗、教学、科研为一体的现代化综合性大学附属医院,是我国重要的医疗诊治、医学教育、医学研究中心。现开放床位近2000张,高级职称300多名,拥有11个国家级重点学科,4个北

京大学级研究所,医院已经跨入国内医院队列的第一方阵。北京大学人民医院通过建立医疗卫生服务共同体,在不同级别、不同种类的医疗卫生机构间进行有效整合,形成覆盖全国的区域性新型医疗卫生服务链,建立无缝隙、综合性的医疗卫生服务体系。目前,该共同体内有各级各类医疗机构320多家,覆盖全国17个省市。

高区检查学校周边“小饭桌”

本报9月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 马雪涛 张洪瑞) 为更好地保障中小学生的饮食安全,近日,高区管委市场稽查大队对古寨小学等学校周边的“小饭桌”进行了全面检查。

此次重点检查“小饭桌”备案登记情况、场所卫生状况、从业人员健康证明、食品原料索证索票管理、加工制作过程、餐具清洗消毒等相关情况。从检查结果来看,多数“小饭桌”能够按要求做好,但个别“小饭桌”存在食品原料采购索证索票不齐全、食品留样不规范、健康证过期等问题,还有一家小饭桌餐饮许可证过期。执法人员针对发现的问题责令其整改。同时,执法人员还对规范的“小饭桌”发放了文明用餐牌和宣传海报。



航模展

近日,市科技馆举办了威海市首届航模模型展。展区内陈列着30多架航模,孩子们除了观察其结构、控制系统外,他们还了解了很多关于模型飞机飞行原理、操纵方法、技术指标等。据了解,本次航模展一直持续到本月28日。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



本报讯 连日来,乳山市供电公司组织开展公用台区三相不平衡专项治理活动,每周对三相不平衡台区进行监控,为提高电能质量和台区的技术降损提供有效保障。活动开展以来,累计已治理完成86个台区,有效降低了三相负荷不平衡率,提升了电压质量。

孙晓鹏

首届象棋赛邀您争霸棋王

本报9月16日讯(记者 刘洁) 记者从威海市体育局获悉,27日至28日在威海市安然会务酒店内,2014威海市首届象棋争霸赛将举行。大赛录取前16名,给予现金奖励,目前,报名火热,欢迎威海市地区象棋高手参赛。

此次大赛为象棋个人赛,只要拥有威海市户籍(以二代身份证为准),不论年龄大小皆可参赛。比赛轮次为9轮,采用积分编排制,胜记2分,和双方各记1分,负记0分。每轮每方基本用时

30分钟,每步加5秒,超时作负。

参赛选手录取前十六名,其中第一名奖3000元,第二名奖2000元,第三名奖1000元;第四至八名各奖200元,第九至十六名各奖100元。报名时间截止9月25日9时,选手可编辑短信:参赛选手姓名,出生年月,性别,籍贯,联系电话,发送至15192801547,即可报名参赛。咨询电话:隋晓亮15192801547,参赛人员需在27日8时前,到威海市安然会务酒店报道。

威海健儿省运会狂揽16金

本报9月16日讯(记者 刘洁 通讯员 原所强 陈精亮) 至15日,山东省第二十三届运动会男子乙组篮球赛、女子乙组篮球赛、女子足球甲、乙组决赛、男子足球乙组决赛五项赛事已圆满落幕。自6日至15日,威海篮球、足球健儿在十天比赛时间里,共夺得16枚金牌。

男子乙组篮球比赛,有来自全省各地市的10支队伍、近130名运动员参赛。小组赛中,威海以小组第二的身份出线。在第二轮比赛中,威海队败给潍坊队,与青岛队进入季军争夺战。比赛

异常激烈,威海队在第三节开始时以33比35落后,威海健儿们克服了心理压力,在第三节后半段一举反超,并将优势一直保持到终场哨响,以67:57锁定胜局,夺得4.5枚金牌。

另外,女子乙组篮球赛中,威海获2枚金牌;女子足球甲乙组健儿,历时7天,共进行了58个场次的激烈角逐,累计获得6.5枚金牌;15日,男子乙组足球决赛中,威海代表团再添3金。至此,威海代表团在山东省第23届运动会上已获43金、12银、18铜,接下来,还将参加足球、射击等12个项目的比赛。

百个幸福美丽家园示范村受表彰

本报9月16日讯(记者 许君丽) 日前,市妇联授予荣成市俚岛镇大庄许家社区等100个村“幸福美丽家园示范村”荣誉称号。

2013年7月起,威海市妇联实施为期三年的“幸福美丽家园巾帼创建行动”。活动开展以来,各市区妇联组织动员妇女和家庭积极参与乡村文明行动、环境综合整治活动,为促进农村环

境面貌更加整洁,村民民俗更加文明、道德素质更加提高、生活方式更加健康,社会秩序更加稳定,精神生活更加丰富做出了积极贡献。

目前,活动第一年已经结束,市妇联在系统总结此项工作的基础上,采取自愿申报、材料审查等形式相结合,评选表彰100个村“幸福美丽家园示范村”。